



Строительство торфопредприятия

Летом прошлого года близ села Вedomша, Нагорьевского района, началось строительство Батьковско-Ольховского торфопредприятия. Здесь имеются богатые залежи торфа. Производственная мощность будущего торфопредприятия определена в один миллион тонн фрезерного торфа в год. Потребителем его будет Ивановская энергосистема. Начало добычи топлива намечено на 1958—1959 годы.

В настоящее время проводятся большие подготовительные работы по осушению торфомассива. На них используются мощные экскаваторы, бульдозеры и другая техника. Сотни людей трудятся на прокладке дорог, которые свяжут новостройку с Москвой и Переславским районом.

На территории торфопредприятия возводится большой рабочей посёлок. Ныне будут сданы в эксплуатацию два восьмиквартирных и три двухквартирных дома, столовая на 110 мест и два овощехранилища. Начато сооружение ещё нескольких жилых домов, школы и других общественных зданий. В посёлке будут построены клуб, больница, детские ясли и детский сад, две школы, водопровод.